
令和元年第１回臨時会

中 川 村 議 会 会 議 録

中 川 村 議 会



1

令和元年第１回中川村議会臨時会議事日程

令和元年７月８日（月） 午前１０時００分 開会

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定について

日程第３ 議案第１号 学校給食センター改修工事請負契約の締結について
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令和元年第１回中川村議会臨時会

会議のてんまつ
令和元年７月８日 午前９時００分 開会

○事務局長 ご起立願います。（一同起立）礼。（一同礼）ご着席ください。（一同着席）

○議 長 おはようございます。（一同「おはようございます」）

ご参集ご苦労さまです。

ただいまの出席議員数は全員です。定足数に達しておりますので、ただいまから令

和元年第１回中川村議会臨時会を開会します。

これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付したとおりです。

ここで村長のあいさつをお願いいたします。

○村 長 令和元年中川村議会第１回臨時会をお願いいたしましたところ、議員各位におかれ

ましては、それぞれご多用の中、全員、定刻にご参集を賜りまして、まことにありが

とうございます。

この夏は久しぶりの梅雨らしい天候と申しますか、中川村議会６月定例会を終えて

６月末から７月上旬にかけまして、停滞する前線に向けて熱帯低気圧が大量の湿った

空気を送り込み、南九州地方では土砂災害、堤防の決壊による住宅地域への浸水など

被害が発生しております。当地域でも大雨警報等に対する警戒を行って来たところで

ありますが、幸い今のところ新しく示された５段階の警戒レベルに従う住民警戒情報、

高齢者避難勧告、避難準備情報の発令には至っておりません。梅雨は、しかし明けて

おらず引き続き気象情報には十分留意しつつ、村民向けの早めの情報伝達と避難行動

の提起に努めて参ります。

さて、本日提案を申し上げます案件につきまして、議会全員協議会でも説明をさせ

ていただきますとおり、中川村学校給食センター改修工事仮契約を、議会承認をいた

だいて、本契約として早期着手を図りまして年内完成を図るための議案でございます。

学校給食を停止する期間を最小限に留め、教育への影響を少なくするためでもあり、

慎重なご審議の上にも全員のご同意を賜りますようお願い申し上げまして、臨時議会

開会のあいさつといたします。

よろしくお願いいたします。

○議 長 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。

本臨時会の会議録署名議員は、議会会議規則第 127 条の規定により２番 飯島 寬

議員及び３番 松澤文昭議員を指名いたします。

日程第２ 会期の決定について、を議題といたします。

お諮りいたします。

本臨時会の会期は本日１日限りとしたいと思いますが、ご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議 長 異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日限りと決定いたしました。
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日程第３ 議案第１号 学校給食センター改修工事請負契約の締結について

を議題といたします。

朗読願います。

○事務局長 朗読

○議 長 提案理由の説明を求めます。

○教育次長 それでは議案第１号についてご説明を申し上げます。

提案理由は、工事請負契約を締結するため中川村議会の議決に付すべき契約及び財

産の取得または処分に関する条例第２条の規定により本案を提出するものでございま

す。

契約の目的は、令和元年度学校給食センター改修工事。

契約の方法は指名競争入札による契約。

契約の金額は 5,940 万円。

契約の相手方については、記載のとおりでございます。

以上、よろしくご審議を、お願いいたします。

○議 長 説明を終わりました。

これより質疑を行います。

質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議 長 質疑なしと認めます。

次に討論を行います。

討論はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議 長 討論なしと認めます。

これより採決を行います。

本案は原案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。

〔賛成者挙手〕

○議 長 全員賛成です。よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。

これで本臨時会に付議された事件の審議はすべて終了しました。

ここで村長のあいさつをお願いします。

○村 長 臨時会閉会のご挨拶の前に、昨日上伊那ポンプ操法大会ラッパ吹奏大会が伊那市で

開催されました。そのことについて、若干ご報告をさせていただきます。

この大会につきましては、辰野町と箕輪町消防団が不出場という変則的な大会と

なった訳でございますが、各団の大会で選ばれたそれぞれの代表チームが出場しての

大会となりました。雨の中ではありましたけれども、中川村からはラッパ班そして小

型ポンプ操法の部には第７部が出場したわけであります。

成績は、小型ポンプ操法の部では同点で２位ということですが、若干総合点の中で

３位にということでありました。また、ラッパ吹奏につきましては、これも非常に少

人数ではありましたけれども、私も聞いていた中ではきれいな音が出ていたなあとい
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うことで、３位でありました。まず、このことをご報告申し上げておきます。

さて、中川村議会第１回臨時会の閉会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。

本臨時議会では、学校給食センター改修工事請負契約締結に関する議案を全員一致

でお認めいただき、まことにありがとうございました。

年内完成を必須条件といたしまして工事を進めて参ります。また、先ほど全員協議

会の場でもありましたとおり、工程会議につきましては年内完成を前提としたもので

ございまして、この工程会議をきちんと開き、工事を滞りなく進めていく所存でござ

います。

６月２４日から２６日にかけまして、姉妹町村であります北海道の中川町に振興課

長、商工会青年部の代表の方３名と訪問をして参りました。

また、６月２７日から２９日の３日間につきましては、奈良県吉野町で開催されま

した日本で最も美しい村連合の定期総会、フェスティバルに松村議員さん、そして村

民の代表の方、職員４名で参りました。同時に帰りの２９日でありますけれども、大

鹿村の参加者の皆さんと一緒に曽爾村の地域おこしの取り組み、集落ぐるみで漆の植

林から始めて現在は漆塗り製品を作っている工房の見学、古民家を買上げましてカ

フェと倉を改造したエステサロンと宿泊施設、それからお米から焼酎を製造する地域

の取り組み、米粉・麦のパンの工房、クラフトビールの製造工場などがあります、曽

爾高原ファームガーデンの営業など、地域ごとに地域資源を生かした地域おこしに取

り組んでいる姿を、駆け足でありましたけれども視察をして参りました。

第２次のまち・ひと・しごと創生計画策定を行う年に当たりますので、曽爾村の取

り組みも参考にして計画の策定を進めて参ります。

７月に入りまして、集中的な雨も予想されます。また、７月は参議院議員選挙があ

り、社会補償、子育ての支援、日本国憲法に関して熱い論戦がされております。

議員各位も、それぞれの立場で選挙に取り組まれていることと存じますが、各々ご

健勝で乗り切り、８月３日の夏祭りを迎えられますようお願いをいたしまして、臨時

議会閉会のご挨拶とさせていただきます。大変ありがとうございました。

○議 長 これで本日の会議を閉じます。

以上をもって令和元年第１回中川村議会臨時会を閉会といたします。

お疲れ様でございました。

○事務局長 ご起立願います。（一同起立）礼。（一同礼）

［午前１０時１２分 閉会］
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会議の経過を記載してその相違ないことを証するため、ここに署名する。

議 長

署名議員

署名議員


